Protokół
z podsumowania przedszkolnego konkursu plastycznego
„Kto Ty jesteś? Polak mały.”
Organizatorem konkursu było  Przedszkole Miejskie nr 10 im. Jasia i Małgosi                              w Gorzowie Wlkp. Na konkurs wpłynęło 10 prac z Gorzowa Wielkopolskiego.
Komisja w składzie:
1. mgr Maria Piskorz – nauczycielka, w/z Dyrektor Przedszkola Miejskiego                                    nr 10  im. Jasia i Małgosi  w Gorzowie Wlkp.
2. mgr Aneta Radlak – nauczycielka Przedszkola Miejskiego nr 10 im. Jasia i Małgosi                   w Gorzowie Wlkp.
3. mgr Oliwia Zaniewska – nauczycielka Przedszkola Miejskiego nr 10 im. Jasia                                                                  i Małgosi w Gorzowie Wlkp.

Nagrody i dyplomy przyznano następującym uczestnikom: 

Kategoria:
I miejsce – Hanna Groblica. l.6 / Przedszkole Miejskie nr 10 im. Jasia i Małgosi                                                            w Gorzowie Wlkp.
II miejsce Ines Lewandowska–  l.6 / Przedszkole Miejskie nr 10 im. Jasia i Małgosi                               w Gorzowie Wlkp.
III miejsce – Kaspian Krasowski l. 6 / Przedszkole Miejskie nr 10 im. Jasia i Małgosi                                 w Gorzowie Wlkp.
Nagrody i dyplomy za udział w konkursie dla pozostałych uczestników: 
-Pola Śwital
-Urszula Barańska
-Liwia Jakubiak
-Zuzanna Barbusińska
-Oliwia Fedder
-Ryszard Plich
-Julia Blatkiewicz
 Uwagi jury:                                                                                                                                          Nagrody i dyplomy dla wszystkich uczestników konkursu zostały rozdane w dniu  12 maja 2022r.
Serdecznie gratulujemy wszystkim dzieciom rodzicom i opiekunom,                                   którzy włączyli się do udziału w konkursie.                                                                                         Dziękujemy za wspólną zabawę


